

ANNEX

Section I. Unless otherwise specified in a subdivision herein, the following modifications of subchapter III of chapter 99 of the Harmonized Tariff Schedule of the United States shall be effective with respect to goods entered, or withdrawn from warehouse for consumption, on or after 12:01 a.m. EST, on March 20, 2002 or, in the case of corrections in existing provisions, on or after the date of the inclusion in, or of the previous correction of, the individual HTS provision or text being corrected.

1. U.S. note 11 to such subchapter III is hereby modified as follows:

- (A) effective with respect to goods entered, or withdrawn from warehouse for consumption, on or after March 20, 2002, the phrase “, as in effect on March 20, 2002,” is inserted after the word “subchapter” in subdivisions (b)(i) and (b)(ii);
- (B) subdivision (b)(xxv)(B) is modified by deleting “600 t” and by inserting in lieu thereof “1,000 t”;
- (C) in subdivision (c)(xx)(C), “maximum” is inserted after “sulfur 0.025”;
- (D) subdivision (c)(xxi) is modified by deleting “50 t” and by inserting in lieu thereof “250 t”;
- (E) subdivision (c)(xxvii) is modified by inserting “not over” after “phosphorus” and after “sulfur”; by deleting “decarburization 4” and by inserting in lieu thereof “decarburization 6”; by deleting the text from “tensile” through “HRC)”, inclusive, and by inserting in lieu thereof the following: “tensile strength/hardness for product thickness of not over 2.0 mm of 1450 +/-100 N/mm² (42 to 46 HRC) or 1670 +/- 100 N/mm² (42 to 46 HRC), and for product thickness 2.0 mm and over of 1370 +/- 100 N/mm² (40 to 44 HRC)”; by deleting the text from “product width of” through “3 m”, inclusive, and by inserting in lieu thereof the following: “for product width not over 40 mm, maximum deviation of 0.35 mm on 1.0 m and maximum 3.2 mm on 3 m; for product width over 40 mm but not over 134 mm, maximum deviation of 0.25 mm on 1 m and maximum 1.2 mm on 3 m; for product width over 135mm, maximum deviation of 0.25 mm on 1 m and maximum 0.8 on 3 m;” and by deleting “within g a product maximum half the tolerance zone for T1” and by inserting in lieu thereof “within one coil half the tolerance zone for T1”;
- (F) subdivision (c)(xxviii)(A) is modified by deleting “0.002 mm” and by inserting in lieu thereof “0.05 mm”;
- (G) subdivision (c)(lxviii) is modified by deleting “10 t” and by inserting in lieu thereof “1,165 t”;
- (H) in subdivision (c)(lxxiii)(C), “manganese 0.70” is deleted and “manganese 0.07” is inserted in lieu thereof;